

emoce strategie

“..kvalitní design ani umění nepotřebují překlad do cizího jazyka..”

Nicole Stava se věnuje mezinárodnímu trhu s uměním na té nejvyšší úrovni. Vlastní značku *Nicole Stava Art Acquisitions and Sales* založila již v roce 2009, současně úzce spolupracuje s nejvýznamnějšími aukčními domy jako Christie's a Sotheby's. Zároveň spravuje obsáhlou rodinnou sbírku, nacházející se v Curychu a na zámku Bechyně, kde Nicole nyní žije s manželem a dvěma dětmi. Mezi oblíbený kus nábytku kontrastně doplňující prostředí zámku, patří židle EDGE od Petra Novague, jež je mezinárodně oceňovaným designérem.



Nicole a Petra spojují společná léta na Střední škole uměleckoprůmyslové v Bechyni a nyní i obchodní spolupráce na několika úrovních.

Nicole působí na trhu s uměním jako tzv. *business getter*, což jí umožňuje zůstat nad všemi uměleckými kategoriemi a obdobími, od starých mistrů až po současné výtvarné umění, od hodinek po design, které pro své klienty dokáže sehnat po celém světě.

Nicole a Petr se orientují na vysoké cíle, svoji spolupráci staví na myšlence, že design ani umění nepotřebují překlad do cizího jazyka. „*Umělec se na mezinárodním trhu prosadí, pokud je 'čitelný' pro jakéhokoliv kupce,*“ vysvětluje Nicole. „*V designu je to vlastně stejné, výrobek musí oslovit klienta srozumitelnou estetikou, která reprezentuje obsah výrobku,*“ doplňuje Petr. Oba směry se prolínají světoví i lokální sběratelé se dle Nicole Stava alespoň okrajově zaobírají designem a často své interiéry doplňují současným designovým nábytkem.

Z pohledu sběratele je klíčové udělat první krok. „*Ať už kupujete umění nebo design, první koupě za pomoci odborníka vás uvede do prostředí lokálního či mezinárodního trhu, kde se posléze váš vkus i sbírka přirozeně tříbí, kontextualizuje a postupem času i hodnotí.*“ shodují se oba.

Petr Novague pod vlastní značkou navrhuje od roku 2008 široké spektrum výrobků pro evropské producenty. Jedná se o věci každodenní potřeby, od zubní kartáčky Spokar, přes designový nábytek, až po karoserii auta R200, limitované edice vozu pro sběratele.